

---

## **В учебном центре состоялся очередной выпуск слушателей**

16 октября в учебном центре состоялся очередной выпуск слушателей, из числа руководителей и заместителей руководителей следственных отделов следственных управлений Сибирского федерального округа. Обучение проводилось по программе «Особенности процессуального контроля при расследовании уголовных дел» в объеме 96 часов.

Прибывшие слушатели согласно плану учебных занятий прошли входное тестирование на знание теории уголовного права, уголовного процесса, криминалистики и организационно-распорядительной документации Следственного комитета. По результатам тестирования, с целью проработки проблемных вопросов, в учебные планы занятий внесены соответствующие корректировки.

К учебному процессу были привлечены: заместитель руководителя следственного отдела Следственного комитета по Сибирскому федеральному округу Ануфриев В.П., судья Новосибирского областного суда Гилмтдинова О.М., старший референт отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета по Новосибирской области Мусаткин В.П., к.ю.н., старший преподаватель кафедры криминалистики Омской академии МВД России Шепель В.А., к.ю.н., доцент кафедры уголовного права, уголовного процесса и криминалистики Новосибирского государственного университета Гусельникова Е.В.

Большое внимание в учебном процессе было уделено практическим занятиям: решению задач составленных по современной следственной и судебной практике, а также подготовке и защите рефератов. Слушатели проводили анализ оправдательных приговоров, выявляли ошибки, допущенные в процессе предварительного следствия.

Обучающиеся решали практические задачи по уголовному праву, уголовному процессу, криминалистике и социальной психологии. Приняли участие в исследовании психологических и личностных характеристик работников Следственного комитета.

Все слушатели успешно окончили курсы повышения квалификации, продемонстрировав высокий уровень знаний при сдаче итоговых экзамена и теста.

16.10.2010 состоялось торжественное собрание, посвященное выпуску слушателей учебного центра с участием руководителя следственного управления Следственного комитета

---

по Новосибирской области Телегина И.И., руководителя отдела процессуального контроля Сараевой Е.Н., руководителя отдела профессионального развития Николаева А.П., заместителей руководителя отдела профессионального развития Фоминых А.В. и Братко А.И.

Обратившись с напутственным словом, руководитель следственного управления Игорь Иванович Телегин отметил, что «Учебный процесс - это не только тренировка памяти, но и приобретение новых знаний, опыта, которые пригодятся для организации учёбы молодых следователей. Учебный центр, придерживаясь курса на совершенствование учебно-методической работы, организует данный процесс на постоянной основе, ведь только систематические занятия, направленные на повышение квалификации, дадут соответствующий результат».

В заключении И.И. Телегин поблагодарил выпускников за хорошую учёбу, пожелал успехов в работе и вручил удостоверения об окончании курсов повышения квалификации.

---

19 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747685>